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第３４回 教育研究評議会 議事要旨 

 

日 時   平成１８年５月２５日(木) １３：３０～１５：４０ 

場 所   事務局第３会議室（４階） 

 

議題１．名誉教授の選考について（資料１） 

議題２．平成１９年度概算要求等について（資料２） 

議題３．国立大学法人鹿児島大学公益通報取扱規則の制定について（資料３） 

議題４．鹿児島大学寄附講座及び寄附研究部門に関する規則の一部改正について（資料４） 

議題５．職員就業規則等の一部改正について（資料５） 

報告事項１．教育研究評議会における学長候補適任者の推薦に係る意向調査等実施委員会の設置につい

て（資料６） 

報告事項２．平成１８年度科学技術振興調整費審査結果について（資料７） 

報告事項３．平成１８年度科学研究費補助金の採択状況について（資料８） 

 

［出席評議員］ ２４名 
  永田 
種村、竹田、原、木部、飯田、内田、面髙、清原、小田、坂江、西川、福井、前田、岩元、松岡、田

中（淑）、高松、吉田、緒方、青木、早川、宮崎、根建 
 
[欠席評議員]  ４名 
 矢野、河原、鳥居、皆川 
 
[オブザーバー] 
鉾之原、脇田、仙波、阿部、島、友清、中島、梅野、森岡 

 
［事務局］ 
（部長）川﨑、吉良、上田、金子 
（課長）石田、福澤、安倍、縣、溝口、飯干、向井、村永 
 

議題１．名誉教授の選考について（資料１） 

学長から、名誉教授の選考について、審議願いたい旨諮られた。 

続いて、総務課長による規則等についての説明、各部局長からの推薦理由等についての説明の後、

審議の結果、原案のとおり了承され、授与の日付は平成１８年４月１日とすることとなった。 

 

議題２．平成１９年度概算要求等について（資料２） 

学長から、平成１９年度概算要求等について審議願いたい旨諮られ、鉾之原理事から資料の説明の

後、文部科学省との折衝によっては、事項を追加する場合もある旨の説明があり、最終的な選考につ

いては、学長に一任することとなった。 
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議題３．国立大学法人鹿児島大学公益通報取扱規則の制定について（資料３） 

学長から、平成１６年６月に公布された公益通報者保護法が、本年４月１日から施行されることに

伴い、本学における公益通報に対する通報処理の仕組み等を定めることについて審議願いたい旨諮ら

れた。 
続いて、監査・業務改善室副室長（総務課長）から資料について説明の後、審議の結果、原案のと

おり了承された。 
 

議題４．鹿児島大学寄附講座及び寄附研究部門に関する規則の一部改正について（資料４） 

学長から、鹿児島大学寄附講座及び寄附研究部門に関し、従来、寄附講座等の教員の身分は、非常

勤職員とし、兼務については、寄附講座設置部局に所属する教員の兼務を認めていなかったが、これ

を緩和することについて、審議願いたい旨諮られた。 

続いて、総務課長から資料により説明の後、審議の結果、原案のとおり了承された。 

 

議題５．職員就業規則等の一部改正について（資料５） 

学長から、 

・教員の懲戒に関係する規則を整理し、「教員の審査に関する規則」を廃止するとともに、「教員

の採用・懲戒等に関する規則」の懲戒に係る部分を削除し、当該規定を「職員懲戒規則」へ盛

り込むこと 

・附属病院の検査部と放射線部の職員について、深夜の業務が少ないことから勤務時間を見直す

こと 

・産業医の業務について産業医手当を支給すること 

に関連する規則の改正について審議願いたい旨諮られ、人事課長から資料について説明の後、審議

の結果、原案のとおり了承された。 
なお、教員の懲戒に関係する規則とセクシュアル・ハラスメントの取扱いの関係についても整理中

である旨説明があった。 

 

報告事項１．教育研究評議会における学長候補適任者の推薦に係る意向調査等実施委員会の設置について（資料６） 

総務課長から、教育研究評議会における学長候補適任者の推薦に係る意向調査等実施委員会の設置

について、資料により報告があった。 

 

報告事項２．平成１８年度科学技術振興調整費審査結果について（資料７） 

学長から、平成１８年度科学技術振興調整費の審査結果について、資料のとおり本学の提案課題が

採択された旨報告があった。 

 

報告事項３．平成１８年度科学研究費補助金の採択状況について（資料８） 

竹田理事から、平成１８年度科学研究費補助金の採択状況について、資料により報告があった。 

 

その他 

（1） 学長から、前回の教育研究評議会で審議されたセクシュアル・ハラスメント事案の関係で、当
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該学部の学部長に対し注意するとともに、学生の就学環境に配慮した対応について検討するよう

指示した旨報告があり、各部局においても、ハラスメントに対する職員の意識を高めてもらいた

い旨要請があった。 

また、これに関連して、懲戒事案の場合資料は回収されることから、部局で説明するための資料の

作成について要請があった。 

 

次回教育研究評議会は、平成１８年６月２２日（木）１３：３０からとなった。 

 

配布資料 

資料１．鹿児島大学名誉教授被推薦者一覧 他 

資料２．平成１９年度鹿児島大学における概算要求スケジュール(案)  他 

資料３．国立大学法人鹿児島大学公益通報取扱規則(案)  他 

資料４．鹿児島大学寄附講座及び寄附研究部門に関する規則（一部改正案） 他 

資料５．国立大学法人鹿児島大学職員懲戒規則一部改正新旧対照表（抜粋）（案） 他 

資料６．意向調査等実施委員会委員名簿 

資料７．地域再生人材創出構想・概要 他 

資料８．平成１８年度科学研究費補助金の採択状況 他 

 

 


